
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM REABILITAÇÃO E DESEMPENHO
FUNCIONAL – PPGRDF

                                    ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE MARÇO DOIS
MIL E VINTE E TRÊS
Às onze horas e doze minutos do dia treze de março de dois mil e vinte e três, reuniu-
se por meio de videoconferência o Pleno do Programa de Pós-Graduação em
Reabilitação e Desempenho Funcional (PPGRDF) para discutir assuntos definidos em
pauta. Participaram da reunião virtual os docentes: Rodrigo Cappato de Araújo
(coordenador), Francis Trombini de Souza (vice-coordenador), Aline de Freitas Brito,
Amanda Alves Marcelino da Silva, Ana Carolina Rodarti Pitangui, Francisco Locks Neto,
Jorge Luiz de Brito Gomes, Manoel da Cunha Costa, Paulo André Freire Magalhães,
Paulo Adriano Schwingel, Taisy Cinthia Ferro Cavalcante, Tarcísio Fulgêncio Alves da
Silva, Victor Ribeiro Neves e os discentes Ana Karolina Almeida Pina (representante
discente titular do curso de doutorado), Auxiliadora Renê de Melo Amaral
(representante discente titular do curso de doutorado) e Anthony Rodrigues de
Vasconcelos (representante discente titular do curso de mestrado). O prof. Rodrigo
Cappato agradeceu a presença de todos e elencou o primeiro ponto de pauta. I.
Aprovação do resultado do Edital Interno de Bolsas 2023. O Prof. Rodrigo
Cappato iniciou a reunião e passou a palavra ao presidente da comissão, prof.
Francisco Locks, que iniciou apresentando os pedidos de bolsas, citou as alunas que
tiveram a manutenção das bolsas, Carine Freitas e Silva e Iara dos Santos Leal, e os
indeferimentos de pedidos das alunas Thálita Raissa de Lima Crispim e Rosimere
Maria da Silva, que não atenderam ao item referente a entrega da documentação no
prazo do edital. Para os novos pedidos de bolsa de mestrado, a colocação em ordem
crescente por pontuação foi: Ádrya Aryelle Ferreira, João Vitor Tavares Paz e Letícia
Alves Silva Lima. O prof. Francisco disse que, considerando as manutenções das
bolsas de mestrado já em vigência, haveria ainda uma bolsa de mestrado ociosa, com
possibilidade de implementação. Em seguida, o prof. Francisco Locks apresentou o
resultado das bolsas de doutorado e citou os alunos que pediram a manutenção das
bolsas e foram deferidos: Adson Alves da Silva, Camila Brasileiro Azevedo Barros, Laila
Barbosa de Santana, Laís Regina de Holanda Santos, Luanda Passos Ribeiro, Leandro
Paim da Curz Carvalho, Thaiana Marcelino Silva, Thais Silva Matos. A solicitação do
discente Eduardo Seiji Numata Filho foi indeferida por enviar os documentos fora do
prazo limite do edital. Em relação ao novos pedidos de bolsa de doutorado, as
concessões, pelo quantitativo de bolsas livres, contemplariam as discentes Laísla da
Silva Paixão Batista e Layane Sá Almeida. O prof. Francisco Locks passou a palavra
aos demais membros do Pleno para dúvidas ou esclarecimentos. Nada havendo, o
prof. Rodrigo Cappato retomou a condução da reunião e discorreu sobre as causas dos
indeferimentos; colocou esse ponto para ser analisado pelo Pleno: aprovação do
resultado apresentado pela comissão de seleção de bolsas e o que seria feito com a
bolsa de mestrado ainda em aberto. Após algumas discussões sobre como se daria a
renovação e implementação das bolsas de mestrado, o prof. Rodrigo Cappato colocou
em regime de votação o resultado do edital interno de bolsas 2023, sendo este
aprovado por maioria com nove votos a favor e uma abstenção do prof. Jorge Brito. O

GOVPE - Ata de Reunião Deliberativa 41491365         SEI 0040609958.000062/2023-64 / pg. 1



prof. Rodrigo Cappato prosseguiu com apresentação de duas propostas referentes aos
indeferimentos nos pedidos de bolsa: proposta (1) - aproveitar a documentação
enviada por e-mail pelas alunas Thálita Raissa de Lima Crispim e Rosimere Maria da
Silva, documentação esta que já está com a comissão e fazer o julgamento e a
classificação, para tentar implementar ainda no mês de março de 2023. Proposta (2) -
reabrir o edital para novo processo de inscrição via Átrio, com novo calendário e novo
cronograma. Em regime de votação, foram obtidos 8 (oito) votos a favor da proposta
1, dois (2) votos na proposta 2, e 1 (uma) abstenção. Aprovado a proposta 1 de
aproveitar a documentação enviada por e-mail das alunas Thálita Raissa de Lima
Crispim e Rosimere Maria da Silva. O prof. Rodrigo Cappato aproveitou para citar
sobre as bolsas PFA que ainda não foi repassadas pelo governo e a recomendação da
PROPEGI é manter, em vista das mudanças para não correr o risco de perdê-las, e
citou também que o Pró-Reitor PROPEGI quer rever a  política do PFA de apoio ao
stricto sensu. O prof. Rodrigo Cappato agradeceu à comissão pelo excelente trabalho,
agradeceu aos presentes e encerrou a reunião e, para constar, eu, Francis Trombini de
Souza, vice-coordenador do PPGRDF, lavro e assino a presente ata. Petrolina, 13 de
março de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Francis Trombini de Souza, em
25/09/2023, às 23:46, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.
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